

## 综艺秀

曹操父子三人抢  
夺“三国第一美人”?历史  
or  
戏说

曹植与甄宓上演“真爱传说”

古人云:“江南大小乔,河北甄宓俏”。大家对三国时期大乔小乔的故事耳熟能详,而对另外一位绝世佳人甄宓一直颇具神秘。昨天记者获悉,由华策影视出品的古装爱情传奇大剧《新洛神》,将于7月4日19点30分登陆江苏卫视幸福剧场,讲述传奇女子甄宓一生的嗔痴爱怨。虽然该剧还没有播出,但是日前公布的片花就已经引起了不少争议,其中曹操父子三人为争夺甄宓反目;甄宓真爱是曹植等情节都让网友吐槽不已。究竟这些是真实的历史还是戏说呢?日前记者采访了该剧的编剧兼制作人简远信,对此他也作出了回应。

现代快报记者 刘磊



女主角大秀曲艺功底

疑问一:  
甄宓真的是三国第一美人?

说到三国时期的美人,所有人首先会想到的是貂蝉和大小乔,甄宓的名气最小。但是《新洛神》却选取了这个名气“不大”的女子作为主角,并且让她在曹操、曹丕、曹植父子三人之间上演了“红颜祸水”的好戏。许多网友不禁疑问,甄宓真的有这么美?

回应:  
《洛神赋》就是为她而写的

对此,简远信表示,虽然甄宓的名气最小,但论美色,却排在貂蝉与二乔前面,被称为“三国第一美人”。在《三国演义》中,貂蝉出场时,书的作者罗贯中给了八个字的评语:“年方二八,色伎俱佳”,一秒钟俘虏吕布的心,貂蝉凭的是无敌的青春。而甄宓在《三国演义》第三十三回中出场时,当时官渡之战正是如火如荼,曹丕率军擅闯袁绍府。“见两个妇人相抱而哭”,曹丕上前举剑欲杀,却“见甄氏玉肌花貌,有倾国之色”,于是改了主意,在曹操同意下娶甄宓做正室夫人。貂蝉与甄宓,一个是“色伎俱佳”,浓妆艳抹投怀送抱;一个是“倾国之色”,蓬头垢面仍能让丞相折腰。“这样一对比,两者高下立见。而二乔一般又都排在貂蝉之后,可见甄宓确实是能拔得头筹的。而且历史上一直有说法称,曹植的《洛神赋》就是为她写的。”

疑问二:  
曹操父子三人真的为了一个女人反目?

在电视剧《新洛神》中,作为三国历史上最富传奇色彩的女性之一,兼具美貌与智慧的甄宓能歌善舞,使得曹氏父子曹操、曹丕与曹植都对其倾心不已。

不过,为了天下苍生,为了心中所爱,她只有放下知她爱她怜她懂她的曹植,嫁给了爱她却不懂她不怜她的曹丕,从此也注定了她与曹植之间一生的悲剧,上演了一段三国版的“乱世佳人”。

这样的情节,在许多网友眼中颇有些狗血。难道曹操父子三人真的为了甄宓反目?

疑问三:  
究竟是电视剧还是戏曲大片?

在该剧片花曝光后,剧中大量戏曲、歌舞等唱戏备受关注。据悉,《新洛神》中融入了大量中国传统的戏曲文化,除了黄梅戏,还有京戏、花鼓戏、河南梆子、绍兴戏等,而且也不问三国时期究竟这些曲种有没有出现,都一锅端地放到了电视剧中。因此许多网友在穿越和凌乱的同时也不禁发问:“究竟是电视剧还是戏曲大片?”

对此,简远信表示,该剧虽然选取《洛神传》为创作蓝本,但探讨的确是亲情、爱情和友情中最困惑的问题,展现历史人物曹操、曹丕、曹植之间最人性、真实的父亲和兄弟之情。“曹丕对甄氏一见倾心确有其事,但是曹丕曹植与父亲抢女人的戏码历史上并无记录。”简远信表示,《魏略》记录,曹操知道儿子看上甄氏后,于是善解人意地将甄氏许配给曹丕。

回应:  
有一定的加工,但是展示了真实的父子情

简远信坦承,该剧虽然选取《洛神传》为创作蓝本,但探讨的确是亲情、爱情和友情中最困惑的问题,展现历史人物曹操、曹丕、曹植之间最人性、真实的父亲和兄弟之情。“曹丕对甄氏一见倾心确有其事,但是曹丕曹植与父亲抢女人的戏码历史上并无记录。”简远信表示,《魏略》记录,曹操知道儿子看上甄氏后,于是善解人意地将甄氏许配给曹丕。

回应:  
戏曲成分是要更好展现甄宓才貌双全

对此,简远信表示,作为三国历史上的才女,甄宓本身多才多艺,名扬四海,才能使得曹氏父子都对其钦慕不已。“在电视剧中,甄宓的才气和美艳,在歌舞、戏曲中能更好地展现,具备多年戏曲功底的李依晓在剧中充分发挥长处,配合剧组为其精心定制的歌舞秀,再现三国别样的历史风采。”

加盟江苏卫视《全能星战》  
孙楠拒绝做导师

2013年暑期荧屏无疑会掀起一场热战,各大卫视已经陆续推出多档真人唱歌选秀节目。江苏卫视则另辟蹊径重磅推出大型励志类明星唱歌挑战节目《全能星战》,孙楠、陶喆、张韶涵、龚琳娜、黄小琥、吴克羣、顺子、胡彦斌,八位华语乐坛实力唱将将从7月初开始,鏖战11周,挑战6种曲风,争夺最终的胜利。

据了解,孙楠此次加盟《全能星战》颇让外界惊讶。因为近几年,那英等人纷纷以导师或评委的身份参与音乐选秀类节目,观众似乎也认可这些乐坛中坚力量“不再做歌手、改行当导师”的转变。但孙楠却表示,此前有多档节目邀请他做评委或导师,但他都拒绝了,“我仍然希望自己以歌手的身份站在这个舞台上,我仍然希望用自己的声音给华语乐坛带来希望,我仍然想挑战自己在音乐上的极限。”

现代快报记者 刘磊



孙楠为节目拍摄的海报

范冰冰老了是什么样?  
喜剧电影曝光老年妆

范冰冰一向以女神形象示人,很难想象,性感貌美、强势大气的范爷上了年纪以后,会是什么样。昨天,喜剧电影《一夜惊喜》片方,曝光了范冰冰在片中的老年造型,扮老的范冰冰一脸纠结地躺在医院病床上(如图)。范爷飘逸的长发、曼妙的身材、魅惑的表情统统不见,剧照中的她已是年过半百的老太太,一头乱糟糟的灰色短发,脸色蜡黄满脸皱纹地躺在床上……

据悉,该片将于8月9日上映,



范冰冰将全面释放自己的喜剧细胞,届时电影也将揭开片中的她为何扮老的谜团。现代快报记者 沈梅

## 快播报

## [书画] 周海歌水墨花卉作品展绽放金陵

昨天,“墨华如歌——周海歌水墨花卉作品展”在江苏省国画院美术馆举办,展览展出周海歌近年创作的水墨花卉代表作品63幅。韩美林、高云等艺术界重要人士及各界重要人士出席了展览开幕式,韩美林还为此次展览亲笔题写了“墨华如歌”,杜大凯为本次画展作序。

在开幕式上,周海歌说:这次展览有三层意思。一是把自己最新的作品拿出来给大家观赏;二是以艺术来会友;三是我作为一个艺术家,我对艺术充满虔诚的热爱,这批作品是我近年来在水墨艺术当代性上的探索和表达。

现代快报记者 刘一诺

## [戏曲] 京剧名家泰州献演

近日,苏演院线高港大江剧院举行了揭牌仪式暨《京韵流芳 星耀高港》首场演出在泰州高港大江剧院隆重上演。揭牌仪式后,江苏省演艺集团京剧院带来了《京韵流芳 星耀高港》首场演出——京剧名家名段演唱会,京剧院院长王群率领京剧院120余人,为观众奉献了一场精彩演出。

董源、盛海宁、李为群、龚苏萍等多位京剧表演艺术家在“名段集锦”中轮番上阵,其中,梅花奖得主李洁演唱《杨门女将》选段更是博得满堂彩。最后,省京剧院名誉院长黄孝慈压轴出场,演唱了京剧《咏梅》,为演出画上完美的句号。

现代快报记者 孙璐

## [综艺] 《舞出我人生》五强选手出炉

昨晚,央视《舞出我人生》半决赛大赛落下帷幕,经过激烈的厮杀,《舞出我人生》的五强已经全部出炉,“难度王”刘璇、韩艺博,“待定王”撒贝宁、张白羽,“励志姐”廖智、杨

志刚,“霸气姐”王琳、龙隆,以及最幸运的沈昕睿。据悉,他们将在7月7日,向着最后的冠军奖杯发起冲刺,争夺最终的50万梦想基金。

现代快报记者 刘磊

## [电影] “赛尔号”开到南京

“暑期档”一向是动画电影的“必争之地”。昨天,动画片《赛尔号3战神联盟》在上影国际影城举行盛大的“战神联盟星际大比拼”活动,现场不仅有舞台剧表演、优漫卡通明星主持人兔子姐姐、大型长卷绘画活动,吸引了众多南京小影迷参与。

据了解,2011、2012年,《赛尔号》均成为同档期题材电影票房冠军,两年下来在儿童观众和家长中积累了相当高的人气和口碑。今年片方更是精心打造了3D版本,将于7月12日全国上映。

现代快报记者 沈梅